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Description

Mahogany tripod wine table

Tripod table lamp with wirework shade

Vintage Murphy radio

Inlaid corner 4 tier Indian whatnot stand

Limited Edition Steiff bear

Orange glass jug plus a bowl

Pair of cow creamers, a flower and tree patterned butter dish plus 2 jugs

Limited Edition Steiff Bear

Limited Edition Steiff Bear

Two Emma Bridgewater miniature egg baskets plus a large example

Silver plated deco style tea service

4 Waterford crystal glasses

Pair of opaque glass jugs

Rolls Royce engine cover

Cream glazed figure - Billy Goat and Child

Large coloured glass fruit bowl

Edwardian spider table

2 bohemian glass vases plus 2 bowls

Bedford Auction Centre
Eastcotts Park

Wallis Way

Bedford

Bedfordshire

MK42 OPE

United Kingdom



5019

5020

5021

5022

5023

5024

5025

5026

5027

5028

5029

5030

5031

5032

5033

5034

5035

5036

5037

5038

5039

5040

Commemorative Charles & Diana Royal Wedding brick

2 resin Masai figures plus a pair of carvered masks

2 Holy Bibles

3 brass alumunition shells plus a miners lamp

Painted porcelain vase with brass handles

1920s dresser

Single drawer side table with second tier

4 jewellery stands

Figured walnut chest of 2 over 4 drawers in 2 sections

Collection of wine and other pine storage boxes plus an ammunition box

A Royal Porcelain Works cabinet plate bearing the motto 'Spes Infractor' above a sailing vessel within a foliate border, d. 26 cm,
together with seven further items or Imari ceramics (8)Restoration and some damage. No obvious damage to small tea bowl.

An oval silver plated charger of oval form, Wiskemann, w. 71 cmSigns of wear

Modular Danish wall unit

2 David Green Bedford prints

Pair of Victorian watercolours - Bird nests and eggs

Modern moon phase longcase clock

Mahogany longcase clock with painted dial

Collection of prints and watercolours to include Cape Dutch Homestead, children at play, river with cottages and a townscape

+VAT A 20th century Carrara white and grey marble table-top, 130 x 64 cm, designed to fit a William Kent-style 'Peacock’ table,
contained in a packing crate *Please note that VAT will be added to the hammer price of this lot.

Over painted enamelled motor engineers adverising sign

Qty of prints to include still life with wine bottles, study of a gentleman plus townscapes

Marilyn Monroe photographic print, Los Angeles Olympics 1984 advertising sign, plus a mirror with engraved nude (3)



5041

5042

5043

5044

5045

5046

5051

5052

5053

5054

5055

5056

5057

5058

5059

5060

5061

5062

5063

5064

5065

5066

Modern Eiffel Tower rocking chair

Pair of elm seated smokers bow armchairs *Sold subject to our Soft Furnishings Policy- https://www.peacockauction.co.uk/lot-guidance/

Mid-Century green painted larder cabinet

Anthony A. Prout (New Zealand, b. 1946), A river landscape with cattle on the far bank, signed, watercolour, image 40 x 31.5 cm

Green leather finish 3 seater sofa, pair of armchairs, and 2 footstools*Sold subject to our Soft Furnishings Policy-
https://www.peacockauction.co.uk/lot-guidance/

Wills gold flake cigarette enamelled sign

Ornate French bow fronted display cabinet

Waring & Gillow 3 door wardrobe

2 copper trays plus a framed and glazed print of sunflowers

Victorian watercolour - Stream, hills and cattle

Attributed to Philip Conway (20th Century), A winter river scene, unsigned, watercolour, image 23 x 29 cm

2 oils on canvas - farmyard with poultry

Oil on canvas - thatched cottages and figures in lane

Sydney Harbour photographic print

Qty of prints to include railroad certificate, literary advertising poster, study of a nude, yachts, Mad Hatters Rabbit and The Avengers

Farmers crook

African batik with stylised figures

Regency revival bevelled mirror

Circular bevelled mirror in oak frame

QOil on canvas - woodland and river

LOT WITHDRAWN

Spy print of a huntsman, plus oil on canvas, still life with Marmalade



5067

5068

5069

5070

5071

5072

5073

5074

5075

5076

5077

5078

5079

5080

5081

5082

5083

5084

5085

5086

5087

5088

Signed shirt from the Afghan Womans football team plus a photographic Albian Road print

Oil on canvas - Pond with swans, cottage in background

1970's print - The Crying Child

Qty of paintings and prints to include sailing ships, the ploughing team, still life with flowers plus city scapes, Prince Charles South of
France print and the drawing room

Quantity of prints to include sailing ships, jetty, limited edition print of a boy entitled "want play with me"

Wall tapestry - foliage and cranes

Printed sampler plus embroidered map and a sailing ship

Oil on canvas - figure in lane, sea in background

LOT WITHDRAWN

lllustrated London News cover plus a Sturgeon print of the cricket match

2 Ladies fur coats and a hat

Oil on canvas - still life with jugs and orange by M. Shaw, plus Oil on board - boats in harbour by Geoff Shaw

Woolen wall hanging depicting a tree

Oil on canvas - still life with white roses

2 boxes containing paintings to include still life with sunflowers, country cottages, and rural scenes

3 prints - fisherman at sea, gundogs, plus rural scene with figures and horse

Qty of prints to include still life with roses, plus paintings to include kingfishers, kestrel, donkey, and horses

Rectangular bevelled mirror in floral gilt frame

Black watch kilt

Pair of prints - ruined castle and abbey

Rectanuglar mirror in beech frame plus a bevelled dressing table mirror

Oil on canvas - woodland and glade



5089

5090

5091

5092

5093

5094

5095

5096

5097

5098

5099

5100

5101

5102

5103

5106

5107

5108

5109

5110

5111

5112

Oval bevelled mirror in walnut in frame

Constable print - The Wheatfield

Vintage Bakerlite telephone

2 Heljan roundhouse kits

Family bible

Waring & Gillow dressing table

Pair of oak single drawer lamp tables with second tier

Tiffany style lampshade

Tablelamp with Royal Artillery insignia plus an oak Art Deco mantle clock

Victorian mahogany storage box

Multidrawer sideboard

Van Der Graaf generator

Modern oak rustic style sideboard 1 drawer over 2 doors

Modern rustic bar stool, antique finish corner table, teak finished side table and an oak bookcase

Tiffany style leaded light shade and 2 shell style light shades

Bamford cast iron tractor foot pedal

Pair of mid century button gold velour finish chairs

Small bundle of posters including City Slickers, The Mission and others

Ekornes Stressless green leather reclining swivel chair and matching footstool

2 plant stands including 1 carved with elephant, tree and bird

Black marble topped copper based side table

Grey painted mannequin stand on Stockman base



5113

5114

5115

5116

5117

5118

5119

5120

5121

5122

5123

5124

5125

5126

5127

5128

5129

5130

5131

5132

5133

5134

Pair of 3 shelved shallow bookcases together with bamboo side table

Fabric rocking horse

Regency mahogany serpentine converted caddy

Sophie Fois sketch of pony

2 oak barley twist side tables

Blue and clear art glass table centre and clear glass vase

Pair of regency Hollywood style table lamps with gold coloured shafts and marble bases

+VAT Wicker lidded storage box and 2 further wicker baskets

+VAT Modern oak sideboard 3 drawers over 3 doors

Two Provincial elm seated dining chairs

Box containing floral patterned tea service

1970's teak standard lamp

Loom style linen basket and armchair

6 Philippe Starck Olly Tango chairs (2 black finish)

Bundle containing 2 umbrellas, 3 wooden walking sticks and shooting stick

Set of 3 prints depicting wildlife

Octagonal 2 tier side table and oak ladder back hall chair

Box of Ladybird and early learning books including stamp collecting, baby animals etc

Box of framed black and white photographic prints

Modern rosewood effect sideboard decorated with textured wallpaper

2 boxes containing print, hunting tankard, 2 cast metal pheasants and various cutlery

Arkana style white finish chair



5136 Brass figure of pouncing horse

5137 Pair of Victorian balloon back dining chairs, oak barley twist side table and similar chair
5138 Modern wood effect coffee table on black base

5139 Modern wood effect coffee table on black base and 2 nesting tables under

5140 Oak sewing box

5141 Box of annuals including Shoot, Scorcher and others

5142 8 rush seated ladderback dining chairs

5143 Box of cranberry and green coloured drinking glasses

5144 Edwardian 5 drawer mahogany cabinet

5145 3 Modern multicoloured Oxford carpet, 1 large 2 small

5146 Walnut finish child's desk and chair

5147 Smith Corona typewriter, Roberts DAB/FM radio and Coffee and Cream vintage lamp
5148 +VAT Pair of black leather finish bedside cabinets

5149 Chinese concertina print, Qing Ming festival and pair of oils on board by A. Lewis depicting moonlit scenes
5151 Pine finished toy box/blanket box

5152 +VAT Pine dressing table with swivel mirror and 4 drawers

5153 Blue painted birds egg box and mahogany hinged birds egg box

5154 Box of silver plate including teapots, tray and other items

5155 Table top containing various china including teapots, teacups, cabinet plates etc

5156 Mahogany finished hinged card table

5157 +VAT Roll of loose canvases and print titled 'Sunsetting' Stowards, Northamptonshire

5158 Oak refectory table and 4 ladderback chairs



5159

5160

5161

5162

5163

5164

5166

5167

5168

5169

5170

5171

5172

5173

5174

5175

5176

5177

5178

5179

5180

5181

Qty of modern art glass including narrow white vase, moulded glass fruit bow! etc

Plywood toolchest

Wooden banded trunk

Stressless style cream leather finish armchair and footstool

7 art glass fish

Edwardian two drawer desk

Box of CD's including Uncut, Mojo and others

Box of cut glass drinking glasses

Oak drop leaf table with barley twist legs

Box containing Royal Grafton Malvern patterned tea service

2 large stoneware pitchers

Royal Stafford white and yellow tea service

Early 20th Century strung and cross banded kneehole desk

Pine rocking horse

Oak monks bench

Mid Century ceiling light in manner of Guzzini

Reproduction serpentine chest of 2 over 3 drawers

Crown Essex Capris patterned tea service

Small reproduction compass on gimble

Pair of painted children's chairs and similar side table

Moulded glass table lamp

Early 20th Century oak cased mantle clock



5182

5183

5184

5185

5186

5187

5188

5189

5190

5191

5192

5193

5194

5195

5196

5197

5198

5199

5200

5201

5202

5203

Reproduction chest of 4 drawers

Glazed walnut double door hanging cabinet

Painted wrought metal side table with glass surface

+VAT Brass finish standard lamp with white glass shade

+VAT Pair of pine bedside cabinets

+VAT Pine 2 door cabinet

+VAT Pine chest of 2 over 3 drawers

Victorian mahogany and brass banded writing slope and further boxBoth damaged

Late Victorian duchess style mahogany dressing table

Mid Century teak standard lamp

3 wooden standard lamp bases and mahogany side tables

Set of Salter family scales no.45

1970's teak bureau

4 boxes containing selection of ceramics including Bavarian teacups, cabinet plates, glassware etc

Satinwood side table in art deco manner

Folding card table

3 boxes containing selection of glassware, silver plate etc

Pair of 5 branch candlesticks and part urn

Reproduction mahogany twin pedestal desk

Upholstered footstool

Vintage christening set to include gowns, egg cup and spoon

Floral upholstered seat plus a two drawer bedside cabinet



5204 Folding oak three tier cake stand plus an embroidered fire screen and a bathroom seat

5205 Faux oak entertainment unit with cupboard and shelves under

5206 Upholstered American rocking chair

5207 Bow back elm seated armchair

5208 Claret jug plus a glass fruit bowl

5209 Walnut single door pot cupboard with drawer over

5210 Late Victorian Davenport

5211 Three boxes containing wine and sherry glasses plus jug and various bowls

5212 Oak coffee table

5213 Glazed and metal TV stand

5214 Chesterfield style swivel office chair

5215 Pair of Eastern armchairs with carved backrests

5216 Copper coal scuttle plus a fruit bowl

5217 Reproduction yew Sutherland table

5218 Four boxes containing a quantity of blue and white floral patterned Arzberg crockery

5219 +VAT Laundry basket plus two oak and Jali lamp tables

5220 Three boxes containing a Japanese export tea service, ornamental basket plus glassware to include dishes and jugs
5221 Glazed dark wood three door sideboard

5222 Large quantity of Royal Worcester Evesham patterned crockery

5223 Box containing copper and brassware to include a hunting horn, vases, ornamental cannon plus pheasant figures
5224 Painted tin trunk

5225 Large quantity of blue and white crockery to include meat platters, jugs, gravy boat, lidded tureens, ornamental figures and plates



5226 Melamine table and six chairs

5227 Two boxes containing pewter flagons plus a beer stein and two oil lamps
5228 1950s teak chest of three drawers

5229 Lava lamp

5230 Anglepoise desk lamp

5231 Seven dumps and paperweights

5232 Bow fronted Victorian chest of three drawers

5233 Box containing vintage industrial desk lamps

5234 Jali lamp table plus an oval painted cutlery canteen

5235 Box containing a collection of decanters

5236 Box containing coloured glass to include dishes and vases

5237 Two pairs of brass candlesticks

5238 Overpainted and wallpaper decorated multi drawer chest

5239 Edwardian serving tray plus a mantle clock, walking stick and a pair of binoculars
5240 Nautical captains table cloth

5241 Modern oak sideboard with two drawers and shelf under

5242 Collection of cheese dishes and tureens (9)

5243 Teak 1970s sideboard of three doors and four drawers to the side

5244 Box containing character jugs

5245 Onyx floor lamp with shade

5246 1970s quartz wall clock with sailing ship pattern

5247 Oak Merridew Peter Lilley dressing table



5248

5249

5250

5251

5252

5253

5254

5255

5256

5257

5258

5259

5260

5261

5262

5263

5264

5266

5267

5268

5269

5270

Box containing a kitchen mincer plus a glass fruit bowl and a brass dish

Box containing Oriental ceramics to include ginger jar, table lamp, large charger plus jug and a geisha girl figure

Faux pine table with a pair of matching benches

Two 1950s etched mirrors

Futon bed with mattress

Oak hanging double door cupboard

Nest of three oak tables

+VAT Oak dining table and 6 chairs

Dark oak commode chair with bergere panels plus a floral decorated coal scuttle

Box containing lace bobbins plus a pillow, stand and lace

{ Group of lots: 5258, 5259 } Modern oak square coffee table with glazed insert

{ Group of lots: 5258, 5259 } Modern oak nest of three tables

Bag containing a large quantity of loose book engravings to include classical scenes, townscapes and rural scenery

Corner stick stand with drip tray

Pair of pine three drawer bedside cabinets

Pine chest of two over four drawers

+VAT Modern upholstered oak stool

Brass figure of a Greyhound

Resin figure of a Lurcher

Teak side table with two nesting under

Vintage Corona typewriter plus an electric LMR sewing machine

Box containing oil lamp shades and funnels



5271

5272

5273

5274

5275

5276

5277

5278

5279

5280

5281

5282

5283

5284

5285

5286

5287

5288

5289

5290

52901

5292

Large pine blanket box

Vintage EKCO gramophone with tuner

Two Oriental fish and floral patterned vases

Lloyd Loom style armchair

Wicker basket with metal baskets, ornamental fruit and wirework ornamental Eiffel tower

Pine dining table

Box containing shades and light fittings

Five signed sporting photographic prints to include Martin Johnson, Denis Law, Dave Mackay and others

Faux oak and beige painted sideboard with drawers and second tier

Clock and barometer set on an oak panel

Pair of single drawer bedside cabinets with shelf underTops are in generally good condition. Few fine surface lines. Approx. width 15
1/2", depth 13 1/2", height 23"

Mirrored double door bathroom cabinet

Painted coat rack with shelves under

Box containing a collection of Royal Vale aviation collectors plates

Faux marble and metal counter with shelves to the side

Cream painted lamp table with second tier

Reproduction drum table plus a floral patterned lampshade

Regency style mirror

Walnut pot cupboard with drop sides

Nigel Rayment ladies hat

Box containing salt and pepper set, jug plus various glassware

Jacques Adnet table with matching chairsNo seats in the chairs. Chairs scratched and there is some rust marks. Some scratches to
glass table



5293

5294

5295

5296

5297

5298

5299

5300

5301

5302

5303

5304

5306

5307

5308

5309

5310

5311

5312

5313

5314

5315

Box containing Babycham and other glasses plus a lemonade jug and tumblers

Pair of brushed metal table lamps with shades

Reproduction tripod wine table plus an upholstered Edwardian chair

Pine three drawer bedside cabinet

Union Jack decorated chest of two drawers

Child's sewing machine

Faux oak chest of two over three drawers plus a three drawer bedside cabinet

Three dome topped mantle clocks

Box containing gty of iron stone alpine white patterned crockery

3 tier baby changer

Collection of copper and brassware to include table lamps, part fondue set, ornamental flat iron, clock and hand bell

Child's table with matching chair

Oval black ash dining table

2 pairs of faux pine side table

2 rectangular mirrors in painted frames

Modern pine chest of 2 over 4 drawers plus pair of 3 drawer bedside cabinets

Pine double wardrobe with 2 drawers under

2 beige patterned carpets

+VAT Sofa table

White and blue woollen carpet

Egyptian print on papyrus plus gty of oil paintings still life with fruit and wall tapestry

4 stained beech folding chairs



5316 { Group of lots: 5316, 5317 } Qty of prints and paintings to include rural scenery, country cottages, still life with flowers, and embroidery

5317 { Group of lots: 5316, 5317 } Framed and glazed sampler plus tapestry and Victorian floral prints
5318 +VAT Pair of eye prints, photographic prints of leopard, plus yellow and green abstract

5319 Brown tartan wingback armchair plus matching footstool

5320 Pine kitchen table

5321 Teak single door Merridew wardrobe

5322 3 teak 2 and 3 drawer bedside cabinets

5323 Modern oak drop side coffee table

5324 Teak dressing table and teak G-plan dressing table with 3 panelled swing mirror and stool

5325 Pair of neoclassical brass vases

5326 LOT WITHDRAWN

5327 Walnut Merridew pot cupboard with drawer over

5328 G-Plan multi drawer sideboard

5329 Qty of demijohns plus 2 decanters

5330 Stained beech nest of 2 table tables, bedroom chair plus reproduction wine table

5331 Cheval mirror in teak frame

5332 Oil on board - village with church in background

5333 Qty of modern floral wall hangings plus Egyptian print and harbour scene

5334 Egyptian wall tapestry

5336 Photographic print of Sri Lankan fishermen plus pair of Victorian engravings, school children plus coastal scenes
5337 4 abstract prints in various colours

5338 Oleograph - tavern interior



5339

5340

5341

5342

5343

5344

5345

5346

5347

5348

5349

5350

5351

5352

5353

5354

5355

5356

5357

5358

5359

5360

Qty of paintings and prints to include abstract in blue, the night train, mine workers and galloping horse

Oil on canvas - gundogs

Surreal acrylic and metallic gouache painting entitled 'Sunshine’

Mounted pair of stags antlers

Reproduction James Purdy gunmakers sign

Qty of prints and paintings to include still life with flowers, canal with punts, Japanese figures, coastal scenes, Masi warrior and country
church

Formula 1 print entitled 'William's Honda Supremacy"

Print of dog

Qty of modern Banksy and other wall hangings

Oval bevelled mirror in cream frame

2 rectangular mirrors plus case containing gty of rural and urban prints

Modern oil on canvas - still life with flowers

4 Bedford related paintings and prints

3 bedroom chairs

Anthracite grey child's bunk bed

Constable print plus still life with flowers

Modern single door cupboard with drawers to the side

Faux oak and grey painted double door cupboard with drawers over

3 tier magazine rack

Modern bevelled bathroom mirror

+VAT Pink fabric bean bag

4ft white painted bedstead



5361

5362

5363

5364

5365

5366

5367

5368

5369

5370

5371

5372

5373

5374

5375

5376

5377

5378

5379

5380

5381

5382

King sized blue suede effect bedstead

Large qty of household goods to include clocks, Piquotware tea service, children's toys, copperware, ornamental teapots and fire screen
(in approx. 7 boxes)

Single divan bed base

Jo Di Maggio wall hanging

Printers tray

Pair of stags antlers

Oval mirror in pink painted metal frame

Square bevelled mirror in painted metal frame

Faux marble table plus benches

Boxed ceiling light

1950's bevelled mirror

Victorian writing slope

Coat rack with seat and shelves under

Box containing decanters, collectors plates, silver plated teapot and general china

Pine blanket box

Child's push along wheel barrow

Brass inlaid writing slope

3 drawer bathroom cabinet

Lloyd Loom ottoman plus laundry basket

2 turned wooden table lamps plus porcelain example

Small faux pine bench

LOT WITHDRAWN



5383

5384

5385

5386

5387

5388

5389

5390

5391

5392

5393

5394

5395

5396

5397

5398

5399

5400

5401

5402

5403

5404

2 drawer shoe rack with shelves over

Reproduction double door drinks cabinet with door under

Hanging rack with shelf and drawer under

4 graduated lacquered oriental dragon patterned trays plus 2 glove boxes

Cream painted chest of 3 drawers

Desk with 2 shelves over plus lamp table

Gordon King print of lady in white dress plus pair of pre-reaffiliate prints entitled 'Lovers awakening' and ‘wedded'

Oak effect entertainment unit with shelf and cupboard under

2 Dutch and Italian chargers

Reproduction yew open bookcase

3 boxes containing ornamental animal figures, novelty teapots, glass hand bells, Diecast cars, ornamental flintlock and trivet

Glass oil lamp with glass shade and funnel

Glass extending dining table

Box containing meat platters, gravy boat and tureens

Pallet with large gty of reference books and novels

4 moulded plastic dining chairs

1950's bureau with 4 drawers under

Oak TV stand with drawer to side and shelves under

2 hanging shelves

{ Choice of lots: 5402, 5403 } Small single door bathroom cabinet with 3 drawers to the side

{ Choice of lots: 5402, 5403 } Small single door bathroom cabinet with 3 drawers to the side

Faux oak entertainment unit with sliding doors under



5406

5407

5408

5409

5410

5411

5412

5413

5414

5415

5416

5417

5418

5419

5420

5421

5422

5423

5424

5426

5427

5428

Faux oak entertainment unit with shelf and 2 drawers under

Cream painted lamp table with 2 tiers under

Double door cupboard with slated panels

Limited edition print of the Ark Royal plus a highland oil on canvas

Faux pine 2 drawer storage cabinet

Vintage Bakelite radio plus a Grundig radio

+VAT Pallet with a large qty of furniture parts

1950s child's wardrobe with drawers to the side

llluminated students globe

2 stick stands with a qty of sticks and umbrellas

1950s floral patterned table

An upholstered dining chair plus a bedroom chair with Bergere seat

1950s walnut sideboard, 2 drawers over 2 doors

Box containing a qty of prints to include urban scenes, family portraits, still life with flowers, Beryl Cook lady

Teak entertainment unit with drawer and shelf under

Ltd Edn. print, fishermen on a river plus a gty of urban and rural watercolors plus engravings and maps

+VAT Poole table with cues and accessories

Pine blanket box

2 penny chairs plus an upholstered balloon back dining chair

3 boxes containing a gty of aviation and other reference books

2 oval and rectangular mirrors

Walnut finished chest of 3 drawers plus a matching 3 drawer bedside cabinet



5429 Childs push along wheelbarrow plus a cart

5430 1950s walnut bookcase with glass sliding doors and cupboard to the sides

5431 Modern oak open bookcase with drawer over plus a pine table top mirror

5432 Late Victorian bookcase with cupboard base under

5433 Lime washed oak double wardrobe with moulded panels

5434 Meredew dressing table

5435 Modern Canterbury with 4 sections

5436 Modern pine chest of 5 drawers plus a chest - 2 over 2 drawers

5437 Vintage canvas travelling trunk with wooden ribs

5438 Painted pine blanket box

5439 Faux pine double wardrobe with top box

5440 2 coal scuttles, a brass and other fire companion set, trivet bellows and a copper kettle
5441 Teak 3 drawer dressing chest

5442 Pair of cream painted pine lamp tables with single drawer and shelf under

5443 Box containing a gty of Royal Doulton Camelot patterned crockery

5444 Box containing jugs, Hornsey storage vessels, stamp album, general crockery and china
5445 Edwardian knee hole desk with rexine surface

5446 Cased sewing machine

5447 2 tier tea trolley plus a towel airer

5448 2 boxes containing hard back thrillers and other novels

5449 Dark oak television stand, plus towel airer

5450 Teak dressing table with 3 panel mirror



5451

5452

5453

5454

5455

5456

5457

5458

5459

5460

5461

5462

5463

5464

5466

5467

5468

5469

5470

5471

5472

5473

Lloyd Loom style laundry basket seat

2 metal floor lamps with shades

2 vintage tin trunks plus one other with canvas panels

Pine dresser

4 canvas and beech folding deck chairs

Glazed pine double door hanging cabinet

Blue and white wash stand, jug and bowl

Georgian mahogany chest of 4 drawers

Pine 3 drawer bedside cabinet

Qty of coarse fishing rods, plus a box with a gty of tackle

Dressing table mirror plus 2 rectangular mirrors

2 pottery elephants plus a Chinese quartz clock

Glazed oak single door bookcase

Framed and glazed signed Northampton Saints rugby jersey

Mesh folding spark guard

Oak longcase clock

Qty of mirrors, 1970s prints plus an embroidery

2 rectangular mirrors plus an oval mirror in oak frame

Georgian fold-over card table

Pieff 3 seater sofa

Upholstered oak step chair

Pair of Casprini molded plastic dining chairs



5474

5475

5476

5477

5478

5479

5480

5481

5482

5483

5484

5485

5486

5487

5488

5489

5490

5491

5492

5493

5494

5496

1920s armchair with bobbin turned back supports

Qty of Denby crockery

William IV mahogany toilet mirror

Faux pine table with 2 benches

Pair of over size perspex Martini glasses

Qty of cricketing related prints plus paintings of a house interior, portrait and still life with flowers

Coloured engraving, coach and horses

3 tier Globe Wernicke style bookcase

Oil on canvas, thatched country cottage

Late Victorian 2 tier buffet with cupboard under

Metal figure of a tree

Edwardian walnut chest of 2 over 2 drawers

Pair of walnut single drawer lamp tables

Pine drop side kitchen table with single drawer

Brown leather footstool

Carved wooden figure, cart horse and farmerApprox. width 20", height 13", depth 8 1/2"

1950s walnut single door glazed cabinet

Pair of crackle glaze table lamps with pleated shades

Ercol drinks cabinet

Ornamental parasol

Pitched pine chest of 7 drawers

Copper warming pan



5497

5498

5499

5500

5501

5502

5503

5504

5505

5506

5507

5508

5509

5510

5511

5512

5513

5514

5516

5517

5518

5519

Oak banjo barometer

Wall tapestry depicting desert and cacti

Three painted dumb waiters

Faux walnut 1960's coffee table

Studio Pottery platterNo makers markNo chips, cracks or crazingApprox size: 18"x15"

Carved Black Forest figure

The parts of a Snider action percussion rifleApprox. length 40"

Allan Sale oil on canvas, Great Barford river frontage

3 Inuit prints

Allan Sale painting Steeple Chase

Hunting engraving

Quantity of oils and prints, to include winter landscapes, huntsman and hounds, study of lady, and evening sun

Quantity of Egyptian prints

2 boxes containing blue and white and floral patterned plant pots

Stack of collectors plates

+VAT Box of coffee mugs, spice rack, and general china

4 boxes of scalextric track

Avrtificial candle, plus box containing figures of butler and maid, plus animal figures, telephone, binoculars and household goods

Box containing table lamps and red glass vases

Box containing Hornby turntable set, plus rolling stock and platform

(C) Red floral carpet

(A) 3.8x1.68m floral carpet with black background



5520

5521

5522

5523

5524

5525

5526

5527

5528

5529

5530

5531

5532

5533

5534

5535

5536

5537

5538

5539

5540

5541

(B) 3.4x1.5m multicoloured floral carpet

Boxed board game, Le Creuset dish, plus Studio Pottery and glassware

Box containing bottles and beakers

Box of sewing machine parts

Bagatelle board, plus box containing tins and commemorative ware

Box of copper and brassware, to include companion set, warming pan, urn, and jug

2 stoneware flagons, and kitchen storage vessel

Cased Singer sewing machine

Box containing Giles and other annuals, plus Punch cartoons

Box containing silver plate, to include loose cutlery, trays, salt and pepper set, plus part tea service

Box containing lllustrated London News magazines, plus Modern Motor Repairs, The Queens Year and other reference books

Box containing jugs and Kilner jars

Box containing Football Fan reference books and biographies

Box containing blue and white and other china, plus collectors plates

Box containing reference books and novels

Box containing leaf patterned crockery

4 boxes containing kitchen ware, plus aluminium serving trays, glasses and beer pump clips

3 boxes containing egg cups

3 boxes containing DVD's

Quantity of mirrors, a Sara Moon print of London, plus an impressionist picture

Pub beer pump

Box of board games



5542

5544

5545

5546

5547

5548

5549

5550

5551

5552

5553

5554

5555

5556

5557

5558

5559

5560

5561

5562

5563

5564

Vintage travelling typewriter

Box containing children's dolls

Box of wine glasses

2 boxes containing vintage tennis racquets, small mirror, costume jewellery, postcards, artificial bamboo, quartz mantle clock, plus
glassware and character jugs

Lantern clock, and reproduction ships lantern, and table lamp

Box of children's dolls

Metal floral decorated 3 branch ceiling light

Boat wheel, brass propeller and clock

2 boxes containing vinyl records

Cased Harris electric sewing machine

Box containing lady and animal figures, plus glug glug jug and swan shaped bowl

Box of coffee mugs, teapots, plates and general china, plus stoneware flagons

4 boxes containing Penguin and other novels, DVDs, children's annuals, and railway related reference books and magazines

LOT WITHDRAWN

LOT WITHDRAWN

LOT WITHDRAWN

Box containing table lamps, and small oak barrel

2 boxes containing Charlie Chaplin figure, teddy bear figures, draft horse, Nao and other lady figures

3 boxes containing Angling titles, history books and Practical Home Doctor Guides

Quantity of trinket boxes, plus 3 boxed cars and vintage radio

Box containing wall pocket, plus glassware, various wall plagues and crockery

2 boxes containing large quantity of floral patterned Staffordshire crockery



5565

5566

5567

5568

5569

5570

5571

5572

5573

5574

5575

5576

5578

5579

5580

5581

5582

5583

5584

5585

5586

5587

Box containing vinyl records, plus War Birds magazines

2 boxes of Libra light fittings

Box containing photographic street prints, plus ladies in risqué poses and picture frames

Bag containing children's plastic toys

2 boxes containing floral patterned and other teapots, plus glassware and various plates

Box containing silver plate and copperware, and ornamental waterfall, replica musket, and glassware

Box containing Christmas decorations

Bucket and box containing Lego pieces

Box containing Hebrew books, scarf and case

Box containing penguin and other novels

Box containing Hebrew books

Selecta wind up gramophone

Toyota electric sewing machine

2 boxes containing large quantity of wine and sherry glasses, plus tumblers, dishes and various bowls

Box containing novels and reference books

Box containing silver plated dish, 4 branch candlestick, and wooden ewer

4 boxes containing cookbooks, DVDs, reference books, novels and other thrillers

6 volumes of British Birds, Their Nests and Eggs

2 boxes containing students microscope, telescope, boxed models, beer stein, and automobile books, plus various cameras

Box containing vintage tins

2 ornamental figures, Chums annuals, onyx frog, plate, plus Portmeirion and other crockery

3 boxes containing silver plate, to include loose and boxed cutlery, various dishes and candlesticks



5588

5589

5590

5591

5592

5593

5594

5595

5596

5597

5598

5599

5600

5601

5602

5603

5604

5606

5607

5608

5609

5610

2 boxes containing ornamental lady figures, plus decanters, and ornamental posies

Box containing glass oil lamp, cooking pots, heat gun, and kettle

Quantity of children's dolls and toys

2 boxes containing various cameras, copper kettle, silver plate, table lighter, biscuit barrel. large character jug, and branded pub ashtray
and jug

Meriton wind up gramophone

Electric E and R classic sewing machine

Box containing CDs and Vinyl records

Box containing stoneware storage jars

National Band wind up gramophone

+VAT Cased Singer sewing machine

Box containing South African flag, loose cutlery, and crayons

Eight boxes containing vinyl records

Box containing commemorative mugs and beer steins

Box containing penguin novels

2 boxes containing coloured and other glass, plus china and Rupert annuals

Stack of magazines, Book of Football

2 maroon Turkmen rug

2 single divan bed bases

Canvas fishermans bag with quantity of course fishing rods

Embroidery of Hong Kong harbour, plus rural print with sheep bridge and stream

Print of USSR Macron airship

Small rectangular mirror in floral frame



5611

5612

5613

5614

5615

5616

5617

5618

5619

5620

5621

5622

5623

5624

5625

5626

5627

5628

5629

5630

5631

5632

.22 air rifle

+VAT Memory foam mattress topper

+VAT 5ft memory foam mattress

+VAT 4.6ft mattress topper

+VAT 5ft mattress topper

{ Choice of lots: 5616 } +VAT 4.6ft mattress

+VAT 4.6ft mattress

4 boxes containing large quantity of novels

Box containing Speedway Star magazines

Box containing comical golfing prints

Box containing quantity of angling titles

2 boxes containing embroidery, gardening books and travel guides

Box containing vinyl and shellac records

2 bags and plastic basket containing household items, including lantern, cutlery set, slide projector, table lamp etc.

3 boxes containing loose cutlery, carpenters plane, glassware, beaded Victorian tray, carved wooden dish and collectors plates

2 boxes containing Enid Blyton and other children's novels

Box containing diecast vehicles

5 boxes containing children's dolls, glassware and candlesticks, plus commemorative mugs and silver plate

2 boxes containing ceramics and collectables, to include Christmas ornaments, jugs and general crockery

Box containing modern Chinese figures

5 boxes of ivy patterned and general household crockery, plus martini glasses, jugs and stainless steel tea set

Box of vinyl records



5633

5634

5635

5636

5637

5638

5639

5640

5641

5642

5643

5644

5645

5646

5647

5648

5649

5650

5651

5652

5653

5654

3 African drums

Part table top with glassware and china, to include wash stand set, ornamental figures, decanter, jugs and bowls

{ Choice of lots: 5635, 5636 } +VAT Grey Camden rug

{ Choice of lots: 5635, 5636 } +VAT Grey Camden rug

+VAT Glitz beige and brown rug

Coaching and hunting horns, plus swords and horse brasses

Metal 6 branch ceiling light

Box of wine glasses and ceramic jug

His Masters Voice wind up gramophone

Box containing children's magazines

+VAT Box containing Himalayan crystal lamp, other lanterns and glassware

Box containing children's comics and Mad magazines

4 boxes containing large quantity of silver plate, including bacon dishes, fish servers, loose cutlery, and baskets

Michelin Man figure, and enamelled sign

Cage containing costume jewellery, candlesticks, loose cutlery, and trays

5 bags containing reference books and novels

Cage containing coinage, plus costume jewellery and wristwatches

5 Poole pottery bowls and vaseNo chips, cracks, crazing. Discolouration on back of 1 pin dish

Cage containing tea card albums, ornamental animal figures, posies, plus jug, loose cutlery, and souvenir spoons

Cage containing loose and boxed cutlery

Cage containing reproduction GWR signs, plus badges and vintage tins

Cage containing loose and boxed silver and silver plated cutlery, plus brush, vases and candlestick



5655 3 woollen kilims

5656 Cage containing jasperware, ornamental figures, Staffordshire pottery, crested ware, Staffordshire flatback figures, and jug

Cage containing loose cutlery, Crown Derby dish, dressing table set, silver plated picture frames, silver plated rose, vase and dressing

5657 table tidy

5658 Cage containing Pelham puppet and 2 boxed cars

5659 Circular multicoloured floral carpet

5660 Beige floral carpet

5661 4 painted ladder back chairs with rush seats

5662 Cage containing horse brasses, clock, lantern, glass ornaments, and pewter goblets
5663 Cage containing Action Man dolls, and toys

5664 Cage containing quantity of Royal Doulton and other lady figures

5665 Cage containing silver plate, a fork set, loose cutlery etc.

5666 Cage containing 5 cappo de monte figures

5667 Cage containing 4 vintage tins

5668 Cage containing 2 collectors plates

5669 Cage containing loose cutlery, floral patterned cups and saucers, goblets etc.
5670 Cage containing loose and boxed cutlery, ordinance survey maps etc.

5671 3 children's dolls, a toy cash register, set of scales etc.

5672 Cage containing Lego models

5673 Cage containing Whitefriars 'Ice' glass drinking vessels

5674 Cage containing 4 Royal Doulton lady figures plus a moneybox

5675 Cage containing an ornamental cannon, plus ashtrays, moneybox etc.

5676 Cage containing Action man figures



5677 Cage containing silver plates, tea service, coasters, dishes etc.

5678 3 boxes containing jigsaw puzzles and games

5679 Cage containing quantity of wine glasses and decanters

5680 Cage containing wine glasses, tumblers, and a jug

5681 Cage containing various crystals and stones

5682 { Group of lots: 5682, 5683 } Painted stick back counter stool

5683 { Group of lots: 5682, 5683 } Pair of Eames dial bar stools

5684 Cage containing wine goblets plus commemorative magazines

5685 Cage containing boxed matchbox cars

5686 Cage containing Jasperware plus spode etc.

5687 +VAT 4 pink and cream rugs

5688 Cage containing chargers, teapot, modern lidded Chinese vase etc.

5689 Cage containing loose cutlery, charm bracelet, pill boxes etc.

5690 Cage containing a Palissy coffee set, figure of a nun etc.

5691 2 swivel bar stools

5692 Goblin's teas maid

5693 Cage containing 2 paperweights, and 3 coloured glass balls

5694 Cage containing plaque with buttons, powder horn, costume jewellery, trivet etc
5695 Cage containing costume jewellery, wristwatches and coinage

5696 Cage containing wristwatches, fans, ornamental clocks and costume jewellery
5697 Cage containing wristwatches, ornamental figures, silverplate and hip flask

5698 Pair of pine stick back chairs



5699 Cage containing brassware to include sauce and scent bottles, pair of floral patterned jugs and studio pottery

5700 Cage containing collection of pen knives

5701 Cage containing commemorative tins, hand bells and magazines

5702 4 suitcases

5703 Cage containing Royal State coaches, jubilee figures and commemorative ware

5704 Cage containing Copland Spode, Coalport and other cups and saucers plus fan and tumblers
5705 10 ginger jars

5706 2 Dunelm tartan patterned dining chairs plus counter stool

5707 Cage containing porcelain dolls and ornamental stick back chairs

5708 Cage containing Ainsley china plus ornamental figures, brushes and magnifying glass
5709 Cage containing metronome, vanity mirror, camera, pen knife, keys and glassware

5710 Box containing gty of vintage soaps and fragrances

5711 Cage containing Lima intercity train track

5712 Cage containing wine glasses, decanters, sherry glasses and jugs

5713 Cage containing Middle Eastern teapot, 2 kitchen pots etc

5714 Cage containing 7inch vinyl records

5715 4 Rope Twist dining chairs with drop in seats

5716 Cage containing silverware to include candlesticks, sugar shaker, mirror and mirror case
5717 Cage containing silver and silver plate to include mirror, coaster, brushes, and various trays
5718 Cage containing 2 silver plated trays plus 3 Studio pottery goblets

5719 3 boxes containing CD's and DVD's

5720 Cage containing costume jewellery and wristwatches



5721

5722

5723

5724

5725

5726

5727

5728

5729

Cage containing blackberry patterned cup and saucer set, jugs, kitchen storage vessels and loose cutlery

Cage containing ornamental animal and other figures

Cage containing loose cutlery and costume jewellery

Cage containing scent bottles, commemorative mugs, biscuit barrel plus decanter

Cage containing brass candlesticks, various mugs, and children's novels

Cage containing Matchbox cases and carsCars are playworn

Cage containing large qty of glassware to include wine glasses and decanter plus vases, fruit bowls, wooden pestle and mortar, and
crockery

Cage containing wooden wall plague, modern Chinese vase, lidded pot and copper yewer

4 wicker and cane conservatory chairs plus waste paper baskets



